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Piliscsév Község Önkormányzat  
 Képviselő-testületének 2023. március 28-i ülésére 

 
Beszámoló a két ülés között eltelt időszakról 

 
 
 
Tisztelt Képviselő-testület! 
 
  
A két ülés között eltelt időszak önkormányzatot érintő fontosabb eseményeiről az alábbiakban 
számolok be: 
 
 
Március  
 
1-én a TOP-PLUSZ-3.3.1-21-KO-2022-00004 azonosítószámú projektnyitó rendezvényét 
tartottuk a Piliscsévi Aranykapu Óvoda-Bölcsődében.  
 
7-én a Magyar Államkincstár Komárom-Esztergom Megyei Igazgatósága tart helyszíni 
ellenőrzést az „Együtt a közösségfejlesztésért-Dorogon és térségben” című TOP-5.3.1-16-
KO0-2017-00001 azonosító számú identitás pályázatunkkal kapcsolatban.  
 
9-én Ár- és Belvíz elleni védekezésre történő katasztrófavédelmi felkészítő gyakorlaton 
voltam Tatabányán, a Komárom-Esztergom Vármegyei Területi Védelmi Bizottság 
elnökének, Dr. Kancz Csaba elnök úrnak a meghívásából.  
 
15-ig a minimálbér és a garantált bérminimum, valamint a pedagógusok bérének 2023. január 
1-től történő emeléséhez megérkezett a központi költségvetésből származó támogatás 28%-a. 
A teljes támogatási összeg: Köznevelés: 8.573.386.-Ft; Bölcsőde: 3.292.800.-Ft. 
 
16-án A Dunamente és Térsége Turizmus Egyesület elnöke, Szekér Zoltán elnökségi ülésre 
hívott az Esztergomi Közös Önkormányzati Hivatal Tanácstermébe, ahol a TOP_PLUSZ 
konzorciumi szerződés aláírására került sor.  
 
21-én „Az állam, az önkormányzatok és a piaci szereplők közötti szerepmegosztás a 21. 
században” című konzultáción vettem részt Környén.  
 
22-én a Széchenyi Társaság és a Szövetség a Közös Célokért társulás hívott meg a Határmenti 
régiók sorozat harmadik rendezvényére.  
 
23-án A Komárom-Esztergom Megyei Kereskedelmi és Iparkamara elnöke által szervezett 
Gazdasági Évnyitó rendezvényen vettem részt Billegpusztán a Balogh-Eszterhárzy 
kastélyban.  A rendezvényen jelen volt Czunyiné Dr. Bertalan Judit, az Északnyugat-
magyarországi Gazdaságfejlesztési Zóna komplex fejlesztéséért felelős kormánybiztos. A 
rendezvényen előadó volt Dr. Lázár János építési és közlekedési miniszter, valamint Dr. 
Navracsics Tibor területfejlesztési miniszter. 
 



 
 

24-én délután „Moréna” égetésen (téltemetésen) veszünk részt. A Moréna bábut a Tájházból 
visszük az iskola udvarára. 
 
 
Április 
 
29-én (szombat) Az Annavölgy és Sárisáp Kertbarátainak és Borbarátnőinek Egyesülete a 37. 
Sárisápi Nyílt Borverseny és a 10. Sárisápi Nyílt Pálinkaverseny Ünnepélyes eredmény- 
hirdetésre hívott a sárisápi Bányász Közösségi Térre.  
 
 
Október 
 
7-ére a Komárom-Esztergom Megyei Ifjúsági Bálra kaptam meghívót Dorog Város 
Polgármesteréről.  
 
 
Kérem tájékoztatóm megvitatás utáni elfogadását. 
 
 
 
Piliscsév, 2023. március 23. 
 
 
 
 
         Kosztkáné Rokolya Bernadett sk. 
               polgármester 


